

Název diplomové práce: **Finančněprávní aspekty podnikání na kapitálovém trhu z hlediska subjektů, 81 s.**

Diplomant: **Lukáš Drahovzal**

Vedoucí diplomové práce: JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

---

Posudek vedoucí práce:

Diplomant si vybral pro svoji závěrečnou práci zpracování problematiky českého kapitálového trhu. Jedná se o mezioborové téma zpracované v rámci vědního oboru Finanční právo a ekonomie. Diplomant nahlíží na zpracovávanou problematiku ve světle tuzemských právních předpisů a české literatury.

Cílem práce, který se autorovi podařilo splnit, byl popis a analýza stavu „*de lege lata*“, aktuální přehled o kapitálovém trhu v ČR z hlediska nejvýznamnějších subjektů, jež na něm působí.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do pěti kapitol. Diplomant pojednává nejdříve o finančním a kapitálovém trhu jakožto segmentu trhu finančního. Dále se věnuje subjektům kapitálového trhu, zejména obchodníkům s cennými papíry, investičním zprostředkovatelům, vázanému zástupci, organizátorům regulovaných trhů a ostatním subjektům. Pokračuje stavem „*de lege lata*“ a v závěru stavem „*de lege ferenda*“.

Po obsahové stránce je práce systematicky a logicky uspořádána. Diplomant se vyjadřuje jasně a výstižně. Práce má deskripčně analytický charakter. Po obsahové stránce práci považuji za zdařilou.

Po formální stránce je práce vybavena bohatým poznámkovým aparátem (137 odkazů), seznamem zdrojů, cizojazyčným resumé v anglickém jazyce. Citační norma je dodržena. Práce je graficky dobře zpracována a splňuje formální náležitosti.

Původnost práce byla ověřena v systému THESES. Nalezená shoda 6% nebyla shledána podezřelou. Jednalo se o citace právních předpisů a odborných termínů.

Celkově po obsahové i formální stránce předložená diplomová práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji **doporučuji k ústní obhajobě.**

Při následné obhajobě by se diplomant měl zaměřit na tyto okruhy:

- 1) Samoregulace kapitálového trhu v ČR
- 2) Kapitálový trh „*de lege ferenda*“.

V Plzni dne 20. dubna 2013

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta právnická  
Katedra finančního práva  
a národního hospodářství

JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

